GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
BULANCAK KADİR KARABAŞ UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU
ULUSLARARASI TİCARET BÖLÜMÜ 2019-2020 AKADEMİK YILI 
YAZ STAJI DUYURUSU

Giresun Üniversitesi Senatosunun pandemi nedeniyle aldığı karar sonucunda 2019-2020 akademik yılı zorunlu yaz stajları Ödev olarak teslim edilecektir. Aşağıdaki bilgilere göre öğrenci arkadaşların en geç 30 Haziran 2020 tarihine kadar staj ödevlerini ilgili öğretim elemanlarına e-posta yolu ile iletmesi gerekmektedir. Şahsen veya kargo ile teslim yapılmamalıdır. Bu tarihten sonra staj ödev teslimi alınmayacaktır. Yaz staj ödev konusu aşağıda yer almaktadır.

Staj Ödev Konusu: Uluslararası Ticaret İşlemlerinde Kullanılan tüm Belgelerin Örnek Belgeler Üzerinden Açıklamasının Yapılması. (her belgenin ne amaçla kullanıldığı ayrıntılı olarak açıklanmalı ve örnek bir belge (internet üzerinden bulunan) bulunup ödevde yer verilmelidir.) (ödev dosyası; vesikalık fotoğraflı kapak sayfası, içindekiler tablosuyla birlikle gönderilmelidir.)

Staj Süreci
Öğrenci Ödev Gönderme Son Tarih			: 30.06.2020
[bookmark: _GoBack]
Değerleme ve Öğrenci İşlerine Teslim Tarihi		: 08.07.2020



İLGİLİ ÖĞRETİM ELEMANLARI: 

Okul Numarasının Son Hanesi Tek Olan öğrenci arkadaşların hem Dr. Öğr. Üyesi Müzeyyen Esra ATUKALP hem de Öğr. Gör. Bilgin TEKER BEKÇİ hocalarımızın e-posta adresine ödev göndermeleri rica olunur. 
Okul Numarasının Son Hanesi Çift Olan öğrenci arkadaşların hem Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Ali GENİŞ hem de Öğr. Gör. Köksal GÜREL hocalarımızın e-posta adresine ödev göndermeleri rica olunur.


Not: Staj Komisyonunun Öğrenci İşlerine staj değerlendirmelerini teslim tarihinden sonra öğrenciler sistemlerinden 15 gün sonra staj durumlarını takip edebilirler. İlgili öğretim elemanlarının e-posta adresleri okulumuz internet adresinde yer almaktadır.


