TURİZM İŞLETMECİLİĞİ BÖLÜMÜ 2021 YILI YAZ STAJI DUYURUSU

Giresun Üniversitesi Senatosunun aldığı karar Bahar dönemi dersleri uzaktan eğitim ile gerçekleştirileceğinden, öğrenci sağlığı düşünülerek, 2021 yılı zorunlu yaz stajları ödev olarak teslim edilecektir. Aşağıdaki bilgilere göre öğrenci arkadaşların en geç 28 Mayıs 2021 tarihine kadar ödevlerin e-posta yolu ile hakan.akyurt@giresun.edu.tr adresine iletilmesi gerekmektedir. Şahsen veya kargo ile teslim alınmayacaktır. Belirtilen tarihten sonra ödev gönderimi kabul edilmeyecektir.

2021 yılı yaz stajı süreci ve ödev konusu aşağıda verilmektedir.
Staj Ödev Konusu: Turizm İşletmelerinde (Otel ya da Seyahat acentası) stajyerlerin yaptıkları işleri ana başlıklar halinde ve kısa açıklamalar ile anlatınız. Her departmanda yapılan işler ayrı ayrı belirtilecektir. 
Gönderim Formatı: PDF veya WORD dosyası şeklinde olmalı (Farklı formatlar değerlendirilmeyecektir). Öğrenci Adı-Soyadı ve Numarası ilk sayfada açık şekilde belirtilmelidir. Metin 12 punto, Times New Roman, iki yana hizalı, tek satır aralığında yazılmalıdır. Örnek ilk sayfa formatı aşağıda verilmektedir.
(Maksimum 10 sayfa olacaktır)

Staj Süreci
Öğrenci Ödev Gönderme Son Tarih		: 28.05.2021
Öğrenci İşleri Birimine Teslim Tarihi		: 04.06.2021

Staj Ödevi Teslim E-Posta Adresi: hakan.akyurt@giresun.edu.tr

Not: Staj Komisyonunun Öğrenci İşlerine staj değerlendirmelerini teslim tarihinden sonra öğrenciler sistemlerinden takip etmelidir. Yazışmaların ve sistemlerine düşmesinin en az 15 gün alacağını ve staj konusunda hocalarını ve öğrenci işleri birimini meşgul etmemeleri önemle rica olunur. 
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