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GİRESUN ÜNİVERSİTESİ
BULANCAK KADİR KARABAŞ UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU
ULUSLARARASI TİCARET ve FİNANSMAN BÖLÜMÜ
2020-2021 AKADEMİK YILI YAZ STAJ DUYURUSU

Giresun Üniversitesi Senatosunun aldığı karar Bahar dönemi dersleri uzaktan eğitim ile gerçekleştirileceğinden, öğrenci sağlığı düşünülerek, 2021 yılı zorunlu yaz stajları ödev olarak teslim edilecektir. Öğrencilerin aşağıdaki bilgilere göre en geç 18 Haziran 2021 tarihine kadar staj ödevlerini ilgili öğretim elemanlarına e-posta yolu ile iletmesi gerekmektedir. Şahsen veya kargo ile teslim yapılmamalıdır. Bu tarihten sonra staj ödev teslimi alınmayacaktır. Yaz staj ödev konusu aşağıda yer almaktadır.

Staj Ödev Konusu-1: Uluslararası Ticaret İşlemlerinde Kullanılan tüm Belgelerin Örnek Belgeler Üzerinden Açıklamasının Yapılması. Her belgenin ne amaçla kullanıldığı ayrıntılı olarak açıklanmalı ve örnek bir belge (internet üzerinden) bulunup ödevde yer verilmelidir.

Staj Ödev Konusu-2: “INCOTERM 2020” Dış ticarette kullanılan teslim şekilleri kavramsal ve görsel şekil üzerinden ayrıntılı olarak açıklanacak ve “INCOTERM 2010”dan farklı yönleri belirtilecektir. Ayrıca dış ticarette ödeme şekilleri kavramsal ve görsel şekil yardımıyla ayrıntılı olarak açıklanacaktır.

Format: PDF veya WORD dosyası şeklinde olmalı (Farklı formatlar değerlendirilmeyecektir). Öğrenci Adı-Soyadı, Numarası ilk sayfada açık şekilde belirtilmeli ve vesikalık fotoğraf kapak sayfasına eklenmelidir. Metin 12 punto, Times New Roman, iki yana hizalı, tek satır aralığında yazılmalıdır. (ödev dosyası; kapak sayfası, içindekiler tablosuyla birlikle gönderilmelidir ve kullanılan kaynaklar yazım kurallarına (kaynakça) uygun şekilde belirtilmelidir.)
Staj Süreci:
Öğrenci Ödev Gönderme Son Tarih			: 18.06.2021

Değerleme ve Öğrenci İşlerine Teslim Tarihi		: 28.06.2021

İLGİLİ ÖĞRETİM ELEMANLARI: 

Okul Numarasının Son Hanesi Tek Olan öğrenci arkadaşların hem Dr. Öğr. Üyesi Müzeyyen Esra ATUKALP (esra.atukalp@giresun.edu.tr) hem de Öğr. Gör. Bilgin TEKER BEKÇİ  (bilgin.teker@giresun.edu.tr) hocalarımızın e-posta adresine ödev göndermeleri rica olunur. 

Okul Numarasının Son Hanesi Çift Olan öğrenci arkadaşların hem Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Ali GENİŞ (m.aligenis@giresun.edu.tr) hem de Öğr. Gör. Köksal GÜREL (koksal.gurel@giresun.edu.tr) hocalarımızın e-posta adresine ödev göndermeleri rica olunur.

Not: Staj Komisyonunun Öğrenci İşlerine staj değerlendirmelerini teslim tarihinden 15 gün sonra öğrenciler sistemlerinden staj durumlarını takip edebilirler. 

Not: Ödev konusu 1- ilk stajını yapacak olan öğrenciler içindir. (birinci staj)
[bookmark: _GoBack]         Ödev konusu 2-ikinci stajını yapacak olan öğrenciler içindir.(ikinci staj)
